
Angebotsvorlage — Baudienstleistungen
[Ihr Firmenname]

[Adresse, PLZ und Ort]

[Telefon | E-Mail | Website]

AUFTRAGGEBER

Bauherr / Auftraggeber: [Name des Kunden]

Projektreferenz: [Ihre Referenz]

Datum: [Datum]

ZUSAMMENFASSUNG

Wir unterbreiten hiermit unser Angebot für [kurze Projektbeschreibung]. Mit [X] Jahren Erfahrung in [Art der 

Bauleistungen] sind wir überzeugt, das Projekt termingerecht, im Kostenrahmen und in höchster Qualität 

umzusetzen.

[2–3 Sätze: Warum Ihr Unternehmen? Was unterscheidet Sie? Ihre wichtigsten Wettbewerbsvorteile.]

LEISTUNGSUMFANG

Folgende Leistungen sind in diesem Angebot enthalten:

1. [Leistungspaket 1 — z.B. Erd- und Fundamentarbeiten]

2. [Leistungspaket 2 — z.B. Tragkonstruktion und Dach]

3. [Leistungspaket 3 — z.B. Heizung, Sanitär, Elektro]

4. [Leistungspaket 4 — z.B. Innenausbau und Oberflächen]

5. [Leistungspaket 5 — z.B. Außenanlagen und Erschließung]

NICHT enthaltene Leistungen (Abgrenzungen):

- [Ausschluss 1 — z.B. Vom Auftraggeber gestellte Materialien]

- [Ausschluss 2 — z.B. Fachgewerke Dritter]

METHODIK

[Beschreiben Sie Ihr Vorgehen bei der Projektdurchführung. Beinhalten Sie:]

- Baustelleneinrichtung und Logistik

- Ausführungsreihenfolge und Arbeitsablauf

- Qualitätssicherungsmaßnahmen

- Wichtige Entscheidungspunkte und Meilensteine



ARBEITSSICHERHEIT UND GESUNDHEITSSCHUTZ

Wir verfügen über die Zertifizierung nach [SiGeKo / ISO 45001 oder gleichwertig]. Unser Ansatz zum Arbeitss-

chutz:

- Sicherheits- und Gesundheitsschutzplan (SiGe-Plan) wird vor Baubeginn erstellt

- Alle Mitarbeiter verfügen über gültige Fachkundenachweise

- Wöchentliche Sicherheitsunterweisungen

- [Spezifische Sicherheitsmaßnahmen für dieses Projekt]

Funktion als Hauptauftragnehmer / SiGeKo: [Zutreffende Rolle angeben]

BAUZEITENPLAN

Vorgeschlagener Bauzeitenplan basierend auf [Starttermin / Bedingungen aus der Ausschreibung]:

Baubeginn: [Datum]

Fertigstellungstermin: [Datum]

Bauzeit: [X Wochen/Monate]

Wichtige Meilensteine:

- Woche [X]: [Meilenstein, z.B. Fundamente fertiggestellt]

- Woche [X]: [Meilenstein, z.B. Rohbau fertiggestellt]

- Woche [X]: [Meilenstein, z.B. Abnahme]

NACHUNTERNEHMER

Folgende Fachunternehmer werden für das Projekt vorgeschlagen:

- [Gewerk, z.B. Heizung/Sanitär]: [Name des Nachunternehmers oder "wird bei Auftragsvergabe festgelegt"]

- [Gewerk, z.B. Elektro]: [Name oder "wird bei Auftragsvergabe festgelegt"]

- [Gewerk, z.B. Stahlbau]: [Name oder "wird bei Auftragsvergabe festgelegt"]

Alle Nachunternehmer sind qualifiziert, versichert und in unserem Lieferantenverzeichnis gelistet.

PREISAUFSTELLUNG

[Option A: Pauschalangebot]

Gesamtangebotssumme: [Betrag] € (zzgl. MwSt.)

[Option B: Einheitspreisliste / Leistungsverzeichnis]



Siehe beigefügte Einheitspreisliste / Leistungsverzeichnis.

Bedingte Positionen / Unvorhergesehenes: [Betrag] €

Gesamte Auftragssumme: [Betrag] € (zzgl. MwSt.)

NÄCHSTE SCHRITTE

1. Angebot prüfen und annehmen

2. Bauvertrag unterzeichnen (VOB/B / BGB-Werkvertrag — wird abgestimmt)

3. Formellen Auftrag oder Absichtserklärung erteilen

4. Startcheckliste abstimmen

5. Mobilisierung: [X Wochen nach Auftragserteilung]

Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit in diesem Projekt.

[Unterschrift]

[Name, Position]

[Firmenname]

[Datum]



Bessere Angebote erstellen mit DraftYourBid
Gewinnen Sie mehr Aufträge, indem Sie professionelle, KI-gestützte Angebote in Minuten 
versenden.

Schritt 1 — Dokument hochladen oder neu beginnen
Fügen Sie Ihren bestehenden Angebotstext ein, laden Sie eine PDF hoch oder starten Sie von vorn. DraftY-
ourBid liest Ihren Kontext und legt los.

Schritt 2 — KI verbessert Ihr Angebot
Unsere KI verbessert Struktur, Ton und Überzeugungskraft. Bearbeiten Sie jeden Abschnitt direkt im Browser 
— kein Word oder PDF-Editor nötig.

Schritt 3 — Exportieren und versenden
Als professionelle PDF oder DOCX herunterladen oder einen Link mit Ihrem Kunden teilen. Sehen Sie, wann 
er geöffnet wird.

Warum DraftYourBid?
• KI-gestützte Schreibhilfe in 11 Sprachen
• Professioneller PDF- und DOCX-Export
• Unbegrenzte Angebote und Ausschreibungen
• Kundenverfolgung — sehen Sie, wann Ihr Angebot geöffnet wird
• Vorlagen für 50+ Branchen

Kostenlos starten auf www.draftyourbid.com

Diese Vorlage wurde von DraftYourBid erstellt — der schnellste Weg zu überzeugenden Angeboten.


